

郑州市首家互联网医院揭牌 点点手机就有专家为你看病

本报讯(郑报全媒体记者 邢进 李京儒/文 丁友明/图)5月11日,郑州市首家互联网医院——郑州市中心医院互联网医院正式揭牌。该互联网医院上线运行后,患者使用一部手机即可走遍就医流程,点点屏幕就能体验专家诊疗服务,进一步提升了患者的就医体验,增强了患者的健康获得感。

把健康装进“口袋”

“昨天在手机上预约的专家门诊,今天到医院只需在大厅取个号就可以直接去门诊了,方便多了。”在郑州市中心医院门诊大厅,市民高女士拿出手机向记者展示着,打开“郑州市中心医院互联网医院”微信公众号平台,点击线上快速就医通道“迅医”,患者即可享受到预约挂号、线上问诊、健康管理、智慧住院等服务。

据了解,作为郑州市首家通过审批的互联网医院,郑州市中心医院互联网医院涵盖了包括线上诊疗服务、一键式综合服务与远程医疗服务等三大服务体系,实现了诊疗服务线上闭环运转,让患者一部手机即可走遍医院。



一键开启健康服务

“你好,郑州市中心医院,请问有什么可以帮您……”在郑州市中心医院一键式综合服务平台工作室,接线员正在解答患者疑惑。

“针对老年人等不习惯手机操作的群体,可以拨打服务热线96595。”网络医学科科员张跃红介绍,“我们24小时值班,患者打过来电话,咨询病情的时候,我们可以直接给转到值班的医生,进行一对一的病情咨询。”

线上急救服务是郑州市中心医院互联网医院的另一大亮点,记者了解到,名为“时速宝”的线上急救通道,是依托一键式服务平台,结合成熟运转的急危重症快速救治体系精心打造的,可一键实现急救咨询、急救通道、急救培训等功能,以最优流程24小时保障生命通道,为急危重症患者提供快速、高效、精准的个性化急救服务。

我省专升本6月9日开考 每人最多可报5所高校

本报讯(郑报全媒体记者 张竟 晔)昨日,省招生办印发《2021年普通高校专科应届毕业生进入本科阶段学习招生工作实施办法》,今年我省专升本考试将于6月9日开考,每人最多可报5所高校。

专升本文化科目考试由省招生办统一组织,各地招生考试机构具体实施。考场由省招生办统一以报名点为单位随机编排,准考证由考生所在高校统一打印,于5月30日前发给考生。根据安排,英语科目考试时间为6月9日9:00~11:30;专业综合考试时间为15:00~17:00。其中,体育、音乐、舞蹈、美术专业考生文化科目考试只考英语(专业综合为各类的专业考试)。考生文化成绩随普通高考成绩通过河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)同时(6月25日)向社会公布。

专升本录取实行平行志愿投档,每个考生可填报1~5个学校志愿。录取工作与普通高考提前批同时进行,录取控制分数线由省招生办根据招生计划数的一定比例按专业分别划定。

加强皮肤科医师规范化诊疗培训 河南基层皮肤科医师规范化诊疗培训班圆满举办

为了搭建高水平的皮肤科学术交流平台,提升基层医疗机构皮肤科医师业务水平,推进基层医疗机构皮肤病规范化诊疗,5月11日,河南中都皮肤病医院主办的河南基层皮肤科医师规范化诊疗培训班——新乡专场在中都医院负一楼多功能厅召开。



各位讲师在授课中带来国内外皮肤科专业领域的最新进展动态

河南省人民医院省级知名专家王豫平教授、河南中都皮肤病医院门诊主任刘高岗、田新科、激光医师代娜在大会上做主题演讲,各位讲师在授课中带来了国内外皮肤科专业领域的最新进展动态。70余名来自新乡地区各医院皮肤科、乡镇诊所的临床医师参会。

河南中都皮肤病医院业务院长李建平在大会上致欢迎词,她说:“通过这次难得的交流对话平台,学界同仁可以就医学实践中的体会和困惑求教于专家学者,彼此

之间开展真诚而务实的多视角畅谈。希望大家在此次学术活动中可以学到更多新理论、新知识,新技术、新方法,并在以后的工作中学以致用。”

此次培训班课题内容聚焦皮肤科常见病、常见问题,参会人员保持着饱满的学习热情,聚精会神认真听讲。课程安排紧凑,内容丰富,令与会学员收获颇丰。

河南省人民医院省级知名专家王豫平教授主讲:《病例分享》
中都皮肤病医院刘高岗主任主

讲:《辩证论治在白癜风治疗中的惊喜发现》

中都皮肤病医院田新科医生主

讲:《银屑病传统疗法与生物制剂疗法》

中都皮肤病医院代娜医生主

讲:《光电技术在皮肤科的应用》

通过此次大会,不仅促进了郑州与新乡间的学术交流,还开阔了新乡地区皮肤科医师的眼界,提高了基层医师对皮肤科常见病的规范化、标准化诊治能力。
郑报全媒体记者 蒋晓蕾



河南省人民医院省级知名专家王豫平教授主讲《病例分享》



中都皮肤病医院刘高岗主任主讲《辩证论治在白癜风治疗中的惊喜发现》